daga Cilayles
Ve (£0) Glaia¥) dnd S Al s -
Asdia (YA) glaied) dul S Ciladea e -
(il gise g8 (platia¥) A S Ciladia de (e g AL a5 e ST -
(etebu EM) LAY (e -
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Go SSLelilal o 5 ¢ Ll 3 GY) pe 53 gusall s 8 AlaY) IS ) (S g A
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188 (B) 4l (A) e el R aay) LE AL Ge i) e
T g () e e JLEAY) Al ge dlila) aie

) s JSTSLAS S Gl BlaY) e JIAY el cld s ial Jlks
e (C) dagaeall LikaY) 1 e

: dagasal) 4aY)

Pee® |
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1- Beantworten Sie nur (a) oder (b):
Schreiben Sie den wissenschaftlichen Fachbegriff
der Folgenden!

(@) Es 1st der Koeffizient der Selbstinduktion einer Spule, in
der eine induzierte EMK des Wertes 1 Volt erzeugt wird,
wenn sich die Intensitdt des Stroms, der durch sie flieft,
mit einer Rate von einem Ampere pro Sekunde éndert.

(b) Die Intensitit des Gleichstroms, der die gleiche
Leistung erzeugt, die der Wechselstrom im
gleichen Widerstand erzeugt.

() 51 () pe Al W s =)
role JI elal! allamedt IS

553 4d g caled Sl condl Jelas (1)
cdgd | laylade disviwe du,gS Asdls
Juaes ad Lol LAl 30l jals Lewie
oudd Wdgy G ediwed! LAY Bad (o)
Oedd (B a3 yiadl HLA! aud 9o (ST 5 yual)
Jdeglaat!

2- Beantworten Sie nur (a) oder (B):
Erwihnen Sie eine Benutzung der Folgenden!

(@) Die Thermografie.
(b) Das Elektronenmikroskop.

(@) 51 (1) e Al ¥ S50 - ¥
A1 g Lotk HS3
.‘5‘)‘):4‘)35.‘43.” (i)

P9 ST gSu 9 ,Seat | ()

3- Beantworten Sie nur (a) oder (B)!
Was ist damit gemeint:

(@) EMK einer Quelle 1.5 Volt?

(b) Die Menge der elektrischen Ladung, die durch
den Querschnitt vom Leiter in einer Sekunde
flieft, ist 10 Coulomb?

1(2) 51 (1) e Al ¥ 50 - ¥

1O Wit sdy ad 13k

scd el 1.5 juaet an et aadidizgat (1)

IME i 1 B yeSI Wl AeS ()
Busigh WO B Jogell (po plade
spstes 10
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4- Wiihlen Sie die richtige Antwort aus!
Eine der Eigenschaften des magnetischen Flusses,
der aus dem FlieBen eines elektrischen Stroms in
einer Spiralspule resultiert, ist es:

Er ist in der Form von regelméBigen Kreisen,
die den gleichen Mittelpunkt haben.

Er ist dem magnetischen Fluss eines Stab-
magnets dhnlich.

Er ist dem magnetischen Fluss eines kurzen
Magnetes dhnlich.

Seine Richtung wird durch die Flemings
Rechte - Hand - Regel bestimmit.

® 60 @ 6

5- Begriinden Sie!

Die Lampe im Kreis der sekundédren Spule
eines elektrischen Transformators leuchtet
nicht, wenn dessen Primirspule an eine Batterie
angeschlossen wird.

1 Aovoual| Al W i) - ¢

08 Gl unbolidad| gl (ailas (e
1o 98 ale (B (o gS HLS Hg e

Bumia deliiie hainiil< s Bl
S el

adl o liaed| paial dcdn
oL
gunboliadd| ol ada

e miald Bue Lay Aol s
e R

©® O 0o

rHe -0
caloll 8,50 (B Juaie rluas suan ¥
dile Juail Bl upeS Jomed @l

e il

6- Begriinden Sie!
Es gibt schwarze Linien im Sonnenspektrum
beim Zerlegen durch das Spektrometer.

P dle -1

.uc‘_,.u.m ‘t.&f.b.”g.ﬂﬂ‘.ﬁj.u Doglas a9 g
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7- Im Kreis vom Transistor als Schalter: EMK der Bat- | 3523t cols qliaes Hgiwjai it 3,80 G-V
terie im Kreis des Kollektors ist (Vcc) =10V, der | geaed! 850 o2 Zp)ladd 2u5es) 2aalut)
Widerstand des Kollektor - Kreises ist (Rc) =98 Q pemal 18,30 2agling ¢ 10 V.= (Veo)

und die Potentialdifferenz zwischen dem Kollektor roel (gt 3,89 . 98 Q - (Ro)
und dem Emitter ist 0.2 V. Tl LS BLEER SO V ol

Berechnen Sie die Intensitit des Kollektor - Stroms!

8- Was passiert mit der Lesung des Heil3draht- B Gl Se¥l Bel,Al Gy fle - A
Amperemeters im gezeigten Kreis in der Jlbfurt e JSATL o g™ 0 .1
Abbildung, wenn die Spule durch einen Draht 555 go 200 sieglie ity catel
mit dem Widerstand 200 Q ersetzt wird? Und sl
erwahnen Sie den Grund!

wjailleig o



9- Ein gerader Draht mit der Lange 25 cm befindet sich
senkrecht zu einem reguldren magnetischen Fluss mit
der Dichte 0.5 T. Wenn sich der Draht innerhalb dem
magnetischen Fluss mit regelméBiger Geschwindigkeit
0.3 m/s bewegt, und sich die Bewegungsrichtung
mit dem Winkel 30° zu der Flussrichtung neigt, so:
Berechnen Sie die induzierte EMK im Draht!

@éwebg 25 cm b udiae dllu -9
oaall Jaly dlld) =i e (0.5 T
(0.3 m/s Adatis Ae pun udoliaadl
e 30° Zugiin e 31 olnil IS
Ao ;oS AnBIAN B 9AY Cirumm | . piacal) oloni
RETTOR {3 COR- |

10- Beantworten Sie nur (a) oder (b)
Schreiben Sie die mathematische Relation,
die das Folgende bezeichnet!

(a) Das Drehmoment, das auf die einen elektrischen
Strom tragende Spule wirkt, und seine Stufe ist zu
der Richtung eines magnetischen Flusses parallel.

(b) Der Wert des Nebenwiderstands im Amperemeter.

1(2) 91 (1) e Al yis) - s

10 il N Aud 31 A8 Matt S|

4 e ale le B30 leay¥ e (1)
oad olai¥ Hlge olgiuey urgS LS
rudoliie

e ¥ B LA (e Beid ()
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11- Wiihlen Sie die richtige Antwort aus!
Ein Elektron bewegt sich mit der Geschwindigkeit

(V), und ist von einer Potentialdifferenz von (V)
beeinflusst.

Wenn sich die wirkende Potentialdifferenz auf das
Elektron bis (2V) erhoht, so erhoht sich die
Geschwindigkeit des Elektrons bis:

@ v
® V2v
© 4v
@ 5v

12-Beantworten Sie nur (a) oder (B):

(a) Schreiben Sie die Lenzes Regel!
(b) Definieren Sie die Frequenz des Wechselstroms!

1 dovoual| A3l et -\ )

G 3,2 il (V) G 098 e
e y33ed) gt 3,8 315 131 (V) 0)lazie agant!
A 09I W Ao p 035 (2V) (09 SSIY

O®OOo

1(2) 91 (1) oo Al ¥ S50 -\ Y
S Bueld jay 483 (1)
L33, HLad ! s )T (B e ()

13- Der Graph stellt das Spektrum der Rontgenstrahlen
dar, die aus der Coolidge - Rohre erzeugt werden.
Welche der Wellenléngen (X, Z, Y, O) verringert sich
durch die Erhohung der Atomzahl des Zielmaterials?

IA

Strahlungs-
intensitit
th.&}" v

Al AaaW Cads L) JSEN) Fias VY

Jsb¥ gl pudsS Wgol (e gl

saattaabim gas (X, Z, Y, O) s gt
HERVL NP

> A Wellenlidnge

o> st Jstall
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14- Begriinden Sie!

Die Auswahl der Helium- und Neon- Elemente
1m He - Ne - Laser.

sdle - \ ¢

Slex 2 Doy pouligh g rmie HLAS!
y g

15- Beantworten Sie nur (a) oder (B):
Erwéhnen Sie eine Anwendung der Folgenden!

(a) Die Selbstinduktion einer Spule.
(b) Die beiderseitige Induktion zwischen zwei Spulen.

1 (@) 9 (1) e Dol ¥ 30 - V0
sl g LBudad ,S3)

caled ittt et (1)

“Oale (po Jalbat Ctl (o)
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16- Der Graph stellt die Anderung im magnetischen | pasil! o2 ;i) GSledt JSatl Jiey - 11
Fluss dar, der durch die Spule eines elektrischen |65 5o 2l hf‘" ‘i‘"i‘:"“"f:
Generators wihrend der Drehung im regulédren ﬁ ;‘H—:’ ui_‘ 5.». Q_:f: 1 Ls
magnetischen Feld flieit. Wenn Sie wissen, dass it 10 43t siey . 0.12 m 2
die Querschnittfliche der Spule 0.12 m? ist, und (Y) atamtl wie asiett emf s

die Anzahl der Drehungen 10 Drehungen ist, (Tt=3.14 : 1ce)

so berechnen Sie die induzierte EMK bei (Y).

(Betrachten Sie = 3.14)

()
0 Oné A (wb)
0 Y t(s)
/ 0.02 0.06\50.08
0.08 y
17- Was bedeutet die Kohiirenz der 5l Ol 55 98 dayl 5 3 gl f Le — NV
Laserphotonen? Toladt oia o daiay il Gadaidf Lo

-
Welche Anwendung hiangt von dieser Eigenschaft 25t

des Lasers ab?

wwyjailledg o



18- Bei der VergroBerung des Durchmessers eines

Metalldrahtes zum Vierfachen seines Wertes, wobel
seine Lange und Temperatur konstant sind. Erkldren

Sie, was mit seinem elektrischen Widerstand und
seinem spezifischen Widerstand passiert!

19- Beantworten Sie nur (a) oder (B)!
Was ist die wissenschaftliche Idee, auf der
jedes der Folgenden eingestellt ist?

(a) Das HeiBBdraht-Amperemeter bei der Messung
des Wechselstroms.

(b) Die Resonanz - Schaltung beim Empfangen
einer Funkwelle.

20- Beantworten Sie nur (a) oder (B)!
- Nennen Sie das Geriit, das fiir Folgendes
verwendet wird!

(a) Die Umwandlung der mechanischen Energie in
elektrische Energie.

(b) Die Umwandlung der elektrischen Energie in
mechanische Energie.

Jliel Amyyl 1 Sitae Slla ylad 53k die — VA

by sy A pag gl D9l pe died

Ao ,gSt dieaglie (po JSI Gusu bile
SAue gl diagliag

() 91 (1) oo Agla M1 0 - 14

1dac lgile (s A1 Agelall 3 ,Sat| S

233 5| HLAN uld B (550 ot e ¥ (1)
ASleY A g Sl B (0 118,50 (@)

() 91 (1) e Aol M1 it - ¥+

1R pdnilucy g il HSD

S pgS Al Y ASAISal | A3 LAY o g (1)
SO0 BBl 1 A ST 1 ALY 93 ()
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21- Beantworten Sie nur (a) oder (B)! (@) 91 (1) e bW 51 - YN

(a) Die Abbildung zeigt zwei lange parallele Dréahte (M (MeN) (3152 (ko (S IS i (1)
und N), durch die zwei elektrische Strome (21 und I) wiilte (LT) Ol s DLl g e
flieBen. Welche Anderung muss mit der Position des ) s p gt ” f".w"’d':d‘ e’
Drahtes (M) passieren, um die Dichte des magnetischen wie phliadlof s

Flusses beim Punkt (X) zu verschwinden? P e
M ’ ) o ~ » As
(b) Eine kreisformige Spule | “eslae!! dbege fusllan s ¢ 51s e ()

ist mit einer Batterie mit | ¢! S i SalaB BLS Al

21} A I einem vernachlassigbaren ""“"‘“ ‘ "::‘" ' LZ‘""' "_‘f:" L"’:i"

4_3.( - Innenwiderstand ver- po "”%}S ;“:c u“;’@‘

d d bunden. Wenn die Halfte -

der Drehungen der Spule

geschnitten wird, und die
Terminals des bleibenden
Teils mit der selben Batterie
verbunden werden, so:
Was ist die Anderung, die mit der magnetischen
Flussdichte beim Mittelpunkt passiert?

22- Wie erklart Max Planck die Verringerung der Inten- | o=8Lad o3 (uSle doud a1 pewiil Lo — YY
sitdt der Schwarzkorperstrahlung bei der Erhohung | oo 225318:L) go 29u¥! gunt | plad| 5
der Frequenz iiber einer bestimmten Grenze? Kok

wJjailleig o



23- Die Abbildung zeigt einen Kreis im O Wl B ISl dovid gt 13,5141 - YT
Resonanzfall. Bleibt der Kreis im Resonanzfall |gbae!! Glé wie ) Wl 2 55001 JIa5 Ja
beim Ausschalten des Schalters (K)? shledy ¢ (K)
Und warum?

C K

|| a

!

©  3r 3r
L
— Ty
24- Die Abbildung zeigt einige Ubergiinge cines 553 B 09, ST YLl due KA giags - Y

Elektrons im Wasserstoffatom. Berechnen Sie die O gyl
Energie des emittierten Photons in der Region () ) e TG LD e
des sichtbaren Spektrums? Cala el

E4=—O.85 eV
E.=-151eV

E2=—3.4 eV

Y v E=-136¢V

wwyjailledg o



25- Im gezeigten elektrischen Kreis in der (JSAILs Amin gt B pgSI1 550481 2 - Yo

Abbildung: daglaalt Jlea! ae (A) Jicadids! 8w of
- Finden Sie die Amperemeterlesung (a) mit (Vs Vi) Ofasliadt ds i

Vernachldssigung des Innenwiderstands der
beiden Batterien (VB1 und VB2 ).

26- Erkliren Sie: Td - Y1
Den Grund des Geschehens des diffundierenden | -&=Lad! oot 2 LAY HLS Srguis cow
Stroms in pn-Junction.

11
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27- Die Abbildung zeigt den Bau eines einfachen
Elektromotors.

Erstens: Was ist die verwendete Regel, um die
Richtung des magnetischen Flusses, der durch das
FlieBen des elektrischen Stroms in der Seite (a b)
erzeugt wird, zu bestimmen.

Zweitens: Bestimmen Sie die Richtung der Drehung
der Motorspule.

st 3 S oyt e 3 S s - YV
oLl pionill ociiuvel) B il @l Lo+ ¥ i
2900 (3 Gl uloliial) ayal!
s(ab) ptiat Lo g pestt Lt
& pmal | cale (3593 ool s & LAY

28- Beantworten Sie nur (a) oder (B)
Begriinden Sie!

(a) Die Erhohung der Temperatur des Eisenkernes im
elektrischen Transformator wahrend des Betriebs.

(b) Die Weiterdrehung der Spule des Elektromotors
in der selben Richtung.

() 91 (1) oo Aala W1 350 - YA

1w Lo

I JUPNURCA {RUENT- [y STPCNE PRI P SN ()
SALALS £ LAT o gSH J gomall

‘__,5 ‘__,.U.@S.Yl & pomadl ale Ofy9a )l mediw! (o)
sa‘:.q:'}"u.m&

12
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29- Beantworten Sie nur (a) oder (B):

Begriinden Sie!

(@) Die Photonfrequenz von Gamma-Strahlen
verringert sich, wenn das Photon mit einem
freien Elektron kollidiert (im Compton - Effekt).

(b) Die vorherrschende Farbe des aus der leuchtenden
Gliihlampe emittierten Lichtes unterscheidet sich
von der vorherrschenden Farbe des aus einer
brennenden Kohle emittierten Lichtes.

(@) 91 (1) e Al 51 - ¥4

Jle

dolataisl day Lol Zad) Ogigd 33,3 Ja (1)
0550 gS 5 palls B o (g iSILs

oo okl sglall e cdlall Gl (o)
ALY sl (e Al 1 ,gSI rluael!
p=all dalad e bl sgall e
Sudial!

30- Drei Kondensatoren haben die gleiche Kapazitét.
Die Kapazitit jedes Kondensators ist 20 pF. Sie sind
mit einer Wechselstromsquelle mit der Frequenz
50 Hz parallel verbunden.

- Finden Sie die gesamte kapazitative Reaktanz

22

der Kondensatoren, wobei. (T = T)

lgo JS daw Aawd! diglaie OlaiSe A3MS - ¥
L yuan g $31931 Sle Alatie < 20 UF
.50 Hz 033 ,3 33 yie

:obs Lote Lgt 2SI A gasd| Aelaall an o

(m=22)
7
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31- Im Dynamo des Wechselstroms: Die zwei
metallischen Ringe werden durch einen
Zylinder ersetzt, der aus zwei Hilften besteht,
die in der Mitte gespaltet und gut voneinander
isoliert sind.

- Zeichnen Sie den Graphen des erzeugten Stroms
in diesem Fall. I

A

O 1

CJ..L.».:;‘M ¢ J.\J:w.” )L}'U‘ }nLl:\.\ ‘__,‘s—\'\

WBgade Wighhuls Olidaad! Glial=t|

Aled!) IS @l (g jae (uaad ()
AT ol B At giedf Lot

90 180 270

32- Wiihlen Sie die richtige Antwort aus!
Die Objektiv-Linse des Teleskops im Spektrometer:

@ analysiert das Spektrum zu dessen Bestandteilen.

@ empfangt das Spektrum direkt aus der Quelle.

@ konzentriert das Spektrum auf das Prisma.

@ fokussiert die parallelen Strahlen jeder Farbe
in einem eigenen Fokus.

33- Beantworten Sie nur (a) oder (B):
Schreiben Sie den wissenschaltfichen Fachbegriff
der Folgenden.

(a) Die Emission, die vorkommt, wenn das
Atom von einem angeregten in einen unteren
Zustand entspannt wird, nachdem das
Lebensdauerintervall zu Ende ist.

(b) Die Lichtverstarkung durch stimulierte Emission
der Strahlung.

360

1 dovouall Al W ) - VY

scbldnoll jle B Lo gSundil] Aol Duiall
45090 Y| | Sy 2 95

B pilie yiuaall (pe cadall Jdius

(A gl e Caall 35,5

ORONGNS)

o2 O8Y UST Al gied| as N pasni
Jdols By

() 9o (1) e Al W1 351 - Y'Y

1o Ji A elall mllaaal| LIS

O Bylned ! 3,000 JLED (e il elaa ¥ (1)
B din JB1 5T sgie N1 BT (Ggiua
LgY poal 3,58 £Lgid ! day A3LLaY

Olao¥l dauligy sgall B Edai (@)
ComTiwed)
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34- Im gezeigten elektrischen Kreis in der Abbildung: [ fabs (JSa3l Ao geti s g3 ,5001 8 - 1t
Was passiert mit der Lesung jeweils des Voltmeters SO R iy
(V) und des Voltmeters (V,) bei der Erhohung des | 2k +< (V) eaitsatty (V) sieas 51
Wertes des variablen Widerstandes (R,)? $(R) 3 et daglaati e

R
> I

Rz Rl
L\AC\/;/DW, L%J

35- Die Schaltung eines Wechselstroms besteht | e cate (e 05550 230 s 3,50 - Yo
aus einer Induktionsspule mit dem Widerstand | &=t 4sdelasy 10009 azstae
1000 Qund ihre induktive Reaktanz ist 2000 Q. | 52 & st e e 200002
Die Spule ist in Serie an einen Kondensator mit | s:,is susasy 1000€ iy gantt asitelan

der kapazitativen Reaktanz 1000 Q, und ‘ 500 HZz o5
500 q T
z

an eine Wechselquelle mit der Frequenz von

RPEINL]] ‘;3 43 glaat! cews!
angeschlossen. Berechnen Sie die Impedanz in der
Schaltung!

wwyjailledg o



36- Ein Ohmmeter mit dem Widerstand (R) gibt|erase ar>i (R) aieglie stiagi-r
eine Null - Lesung seiner garaduierten Skala - | g=r65 sls 29 e domyul o )
Ablenkung, wenn ein elektrischer Strom mit der Cloy .4yl s 400 A s
Intensitéit von 400 HA durch dessen Kreis flieBt. | =2s¥! 2 (Rx) 2mols 2aslae

Ein externer Widerstand (Rx) ist an die Terminals des | ;L gyms % o 6y tige ayoild

Ohmmeters angeschlossen, daher wird sein Zeiger bis R
% FSD (graduierte Skala) des Stroms abgelenkt. R, Ayt
Finden Sie das Verhiltnis: Rl

X

16
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37- Beantworten Sie nur (a) oder (B):

Vergleichen Sie!

(a)

(@) 91 (1) e Aala W) s - ¥V
G (13

Q)

e ohspunkt Die induktive Reaktanz Die kapazitative Reaktanz
:\% T 45. einer Spule eines Kondensators
S Call, At Ao Lt Ca%SY A gacad | AleLat|
Der Effekt der
Frequenzerh6hung
des Stroms zum
Doppelten
DL 33,5 83l
N
(b) ()
b Krel's, in dom oI Wechselquelle Ein Kreis, in dem es eine Wechselquelle
. und eine Induktionsspule mit Null- . ,
Vergleichspunkt . . . und einen Kondensator gibt.
s ohmischem Widerstand gibt N .
4 ylatl dx g 23 ye yuas Lga 5 p51s

ke g 33 yis yduan Lga 5 4
Aag¥! daglil) maue Cis

aiSe g

Die Phasendifferenz
zwischen der
Spannung und dem
Strom im Kreis.
dgnt) i selall 3,0
3101 B Lty

17
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38- Wahlen Sie die richtige Antwort aus!

Ein Galvanometer mit dem Spulenwiderstand (Rg) ist mit einem

Multiplikator des Widerstands (2Rg) verbunden, um es zum

Voltmeter mit der Messungsreichweite (V) zu konvertieren.
Wenn das Galvanometer mit einem Multiplikator des
Widerstandes von (5SRg) verbunden wird, so wird die
Messungsreichweite von Voltmeter:

@ 3v,
® 2.5V,
© 2v,
@ 04V,

39- Wiihlen Sie die richtige Antwort aus!

Im Faradays Experiment der elektromagnetischen
Induktion: Die induzierte EMK in der Spule erhoht
sich, wenn:

@ der Magnet innerhalb der Spule still bleibt.

®

©
@

sich die Geschwindigkeit der Magnets-
bewegung im Verhiltnis zur Spule erhoht.

ein Galvanometer mit der Spule verbunden wird.

sich die Distanz zwischen den Drehungen der
Spule erhoht.

40- Ein einfarbiges Licht mit der Frequenz
6x 1014 Hy ist auf eine Metalloberfliche mit
der kritischen Frequenz 7x1014 H, gefallen.
Was ist der Einfluss der Intensitdtserhohung
dieses Lichtes auf die Befreiungsmdglichkeit
der Elektronen aus der Oberflache?

1 dowonall Al el - YA

caeliaes (Rg) date 2eglie e pilats Juail
Freailgd I abgit (2Rg) wieglie ugs
Fragilatatl foy 31a (V1) 4uld e
0 00 (ORg) diaglae wga acling
e e 9ot (uld

3Vi @
25V @
v
04vi (@

tdovovall Ll W ) - T4

nw«.‘al&.&.ﬂjﬁﬁ‘&aﬁgbb& :\.!):-Jgﬂ
e caled! (2 Wimiod ! emf:b}s

@
©

®
®

aledl Jaitmia P tact sLay

.calal) Slat (po Adlaet 1 3aLs)

on,]gﬂlgab“;pdalufb
am o ole « 6%10 Hz
- TX10™ Hz gyodioss,s
o A0S e s guall tia 3us sl il Le
Sl t (po Ol g ,asI Y
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41- Wihlen Sie die richtige Antwort aus! s Avoual) Ayl Wi i - )

Wenn der feste Magnet im Galvanometer gleich | 4 »slalad! 2 Sqlill publidedl Ols !
dhnliche Pole hat, so ist der magnetische Fluss | ¢ gsioliell ol 0558 dagius 8!
im Bereich, in dem sich die Spule bewegt,...... ol e 5!

@ mit variabler Dichte gemdl3 dem Winkel der A BB ol Foiie TS g3 @

Spulenposition. atell
@ in der Form von Radien. BT FERAP TIPS @
@ immer senkrecht auf die Spulenstufe. caledl 6 giun e Ladls g390e @
immer zu der Spulenstufe parallel. WALl (5 gl Ledls (5515 @
42- Wihlen Sie die richtige Antwort aus! s Asviual) Ayl Wi 050 - £Y

G953 (Sl Amus gl ! A pgSI 350401 2

Im gezeigten elektrischen Kreis in der Abbildung: T
Bl G

- Der Innenwiderstand der Batterie ist:

@ 0.5Q 5@ ()

® 10 2 ©

© 20 20 O

@ 40 0 O
4Q 1A

19
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43- Beantworten Sie nur (a) oder (B): () 51 (1) oo Al W 55 - £
(a) Vergleichen Sie! o hia (1)

Vergleichspunkt Reiner Kristall aus dem Silizium Ein Kristall aus der Art n
a,lath ax Ay O gSliw 3590 N ¢ 90l (e )9k

Das Verhalthnis
zwischen der
Konzentration
der positisven
Hohlen und der
Konzentration der
freien Elektronen

S5 O Al
2SS P9 A gl1 Dl gmat
8yt | Ol g, }“
(b) Die Abbildung zeigt eine Sammlung von den alaial| bl (e Laeas JSAY | gy ()
logischen Gattern.
X UND {>NC OT
ouT
Be—
C i
Schreiben Sie in die folgende Tabelle den Wert (OUT) goitt e 31 Jguiand! b S
vom Output (OUT), wenn das Input identisch ist. Silaie 5t 9gS0 Lansie
A B C ouT
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44- Wann verschwindet die induzierte EMK B oS AndIat1 394l puall e - £
zwischen den Terminals eines geraden Drahtes, | <>k medive dllu ;2,0 (po dioiud|
der sich innerhalb eines magnetischen Flusses bl N et S8ka < o J5-1s
bewegt?

Begriinden Sie [hre Antwort!
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45- Zwei lange parallele Drihte: Jeder von ihnen
tragt den selben Strom (I) und die senkrechte
Distanz zwischen ihnen ist (d).
Die folgende Tabelle zeigt die gegenseitige

magnetische Kraft jeder

Langeneinheit vom Draht (F) und den
Kehrwert der senkrechten Distanz zwischen

Lagin JSo o Oli)lgieg 0D gl OIS - 0
Legis s geatt anddty (1) st uis

«

Ao Liaad 1 3 9811 I Jgutand ! Jomias
(F)M‘ym,:ais_\,,ds:mw‘

I

(T) Loginr (agaall wadigling

. 1
thnen i
F (N/m) 0.8x 107 1.6x10° 2x10° A< 1048 8x10°°
1 -1
= (m ") 10 20 25 50 100

Erstens: Zeichnen Sie die graphische Relation

1
zwischen (F) auf der vertikalen Achse, und —— auf

der horizontalen Achse!

Zweitens:

d

Aus dem Graphen: finden Sie die Intensitét des
Stroms (I), der in den beiden Dréhten flief3t.
(u=4mx 107 Wb/A.m)

osmalt e (F) (o 285att gyt : W

.‘,s's%'up-wuh(%)“_,dﬂ'

(1) St 3t i 1 AL e 31 (p0 + LGS
St (p S b el
(W-41x 1077 wh/A.m)
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